

# 马可波罗瓷砖全新亮相

## 多重好礼相送

本报讯(记者 刘丹)近日,马可波罗瓷砖漯河店重装开业,推出了很多优惠活动。10月10日~11月11日,大规模全抛釉砖每片39元(不限量);900×1800毫米规格产品买一送一,再送美缝;6999元全屋瓷砖带回家,最高返现10000元,13个品种任客户选择。

“我们这次重装开业,是

以全新的面貌呈现给市民,店面更突出时尚、现代感。”马可波罗瓷砖漯河店负责人表示,目前消费群体主要是“80后”“90后”,年轻化、个性化是其最鲜明的特征,所以本次重装舍弃了之前传统的风格,让店面在高品质的基础上,兼具年轻人欣赏和推崇的轻奢、新中式、现代简约、工业风、美式田园等风格,旨在

向市场传达2018年瓷砖的流行趋势。

此外,马可波罗瓷砖漯河店的重装开业活动,我市权威媒体漯河日报社也全程监督,在充分保障消费者权益的同时,还给读者带来了专属福利,通过本报购买贵宾卡的读者,可以享受系列特权,详情请拨打热线电话18790924155咨询。



## 不同年龄段的护肤攻略

随着年龄的增长,人们的肌肤会呈现出不同的状态,尤其对于女性而言,不同的年龄段,肌肤的护理重点也各有不同。今天,小编为大家分享几点,不同年龄段的不同护肤方法。

### 25~30岁

20多岁的年纪,肌肤本身的条件还是很不错的,也是女性肌肤状态的黄金年龄段,此时最重要的就是给肌肤补水,为其提供充足的养分。并且,要时刻注意皮肤的卫生情况,做好肌肤清洁,避免出现痘痘、粉刺等问题。时刻让肌肤保持水润、光泽才是最好的状态。

25~30岁之间,此时的肌肤从表面看仍然是处于年轻、无瑕的状态,但实际上,肌肤深层已经开始逐渐衰老,在28或29岁左右,会发现肌肤表层出现一些小细纹,尤其是眼睛周围最为明显,因为眼皮肌肤没有脂

肪,比其他部位更细嫩,所以水分更易流失,眼角的鱼尾纹是肌肤开始衰老的前兆。所以,这个年龄段,除了基础的清洁、补水保湿外,还要配合使用眼霜,重点滋润眼部,注意防晒,避免色斑和皱纹的产生。

### 30~40岁

30~40岁的年龄段,皮肤弹性蛋白纤维的数量和直径减少,胶原蛋白日渐流失,肌肤容易变薄失去弹性,水分流失加快,皮肤变得日渐粗糙,各种表情纹增生。这个阶段,适合使用一些抗衰老、补水保湿功能较强的护肤品,帮助锁住肌肤原有的水分,保持肌肤弹性,修复受损细胞,促进细胞再生,减少皱纹的产生。另外,在饮食上注意保持营养均衡,多吃新鲜的水果、蔬菜,补充足够的维生素及蛋白质,保证充足睡眠,有利于使肌肤由内而外的焕发

光彩。

### 40~50岁

这个年龄段由于自然的老化,皮肤逐渐进入衰老期,所以,此时的护肤重点应该是抗衰老。40岁左右时建议使用能够起到多效修护肌肤的产品,比如防皱、补水、再生作用的面膜以及面霜。还可以定期做专业的美容护理来促进肌肤的新陈代谢,日常多食用些玉米、红薯、新鲜的果蔬等补气养血、延缓肌肤衰老的食物,减缓自身营养的流失。

到了50岁,肌肤的老态会比较明显,此时在注重延缓肌肤衰老的同时,还要缓解外界对肌肤造成的负担。在保湿补水、抗衰老的基础上,尽量避免肌肤受到其他伤害。日常多使用防皱霜、抗老化的护肤品,适当做一下含维生素E、胶原蛋白类的面膜,做好全面护理,保持良好的心态。 据人民网



## 时尚达人

## 找准秋季流行色 把你扮得更美丽

不知不觉中2018年已走过一多半,也迎来了绚烂丰收的秋季,跟随季节的变化,人们穿衣的色彩也随之不断地变化,每一种颜色,都有着沉稳、大气的属性,更是表达了最强烈的情绪。那么,今年秋季都有哪些流行色呢?

红梨色融合了热情红与压抑黑,是今年秋季非常具有代表性的一个颜色。穿上红梨色的你,仿佛被赋予了成熟优雅的魅力,无论是大衣还是小面积色块,都显得精致又女人。

星空蓝如同熠熠星光散落浩瀚宇宙,那星空般的蓝色,如幻亦如梦。给予你大气干练,也不失优雅知性。干练而沉稳的星空蓝,在视觉上更简明。华丽之余更是透出一份优雅的气质,让人爱不释手。

藻海蓝如同大海一般无边无际、深不可测的蓝色,代表着百搭、沉静的时髦。作为2018年秋季最经典的颜色,马尾藻海蓝在下半年的衣橱里势必扮演



资料图片

着关键角色,让你随意搭配就能凸显气质、高级感。

日落橘,就如日落般的橘色,温柔又腼腆。仿佛阳光轻轻地洒在身上,诉说着它的温暖。有着大地色属性的日落橘,百搭不挑人,更是打破了秋季的枯燥、沉闷。温暖又饱满,凸显你的好气色。

明媚黄,在百无聊赖的秋季,明媚黄代表着热情与活力,把快乐与温暖分享给大家。 晚综

## 时尚美甲款式推荐



的时尚元素,但是格纹服饰很挑人。所以想尝试格纹元素又对自己不太自信的时候,美甲不失为一种好的选择。到了秋天,格纹的美甲就更合适了,格纹本身就特别有秋天的感

觉。实际上我们也要给指甲一些“喘息”的机会,卸甲之后3个礼拜到1个月再继续做比较合适。

跟脸部护理同理,手部也需要定期去角质,不让自己有抠指甲的机会。像指甲周围长的死皮和倒刺,都是老化的角质层,可以直接用去角质凝胶或磨砂膏等产品按摩去除。或者将双手放在温热的橄榄油中浸泡10分钟之后,再用指甲钳剪去除。

据爱美网

## 喷香水有技巧

人,香水喷得过浓只会适得其反,不仅会刺激鼻子,所以,香水的使用一定要适量。

### 2.不宜喷酒在易被太阳晒到的暴露部位

香水中的香料有些是从天然植物中提取的挥发油,若喷洒在面部或易被太阳晒到的部位,日光中的长波紫外线就会与皮肤上喷洒的这些化学物质相结合,出现光化学反应,最后导致脸上出现皮肤炎症和点状黑斑。

### 3.不宜喷在易出汗的部位

香水也不宜喷洒在额头、腋下等易出汗的部位,尤其是在运动后,出汗过多,汗液会将香水冲淡。而且,汗味和香水味混合会产生奇怪的气味。

### 4.不宜喷在浅色衣物上

香水的主要载体是酒精,喷在浅色衣物上会留下痕迹,并且很难洗掉。所以,尽量不要对着衣物近距离的喷香水。

### 5.不宜喷在珠宝首饰上

通常,香水中都会加入一些化学成分,而生活中很多的珠宝首饰是不能直接接触这些成分的,很容易被腐蚀。如果佩戴了金属手表、珍珠手链、皮革表带等,应先取下来后再使用香水。

### 6.香水不宜混合使用

不同种类的香水不宜混在一起使用,因为每一种香水的味道和成分是不同的,混合后会使得原来的每一种香水都失去纯味,甚至会改变香水的成分,不但味道闻起来令人不舒服,甚至很可能引起皮肤过敏。 晚综



一瓶香水并不是一种香味一直不变,一种香水是由各种各样的香料做成,根据每种香料的浓度、挥发性的不同,随着时间的变化可分为头香、中香、尾香3个阶段。中味是最反映该香水特征的阶段。并且香水根据个人的体温、体味、场所、种类、时间、气候等各种条件的影响会有微妙的变化。

因为香水的特点,使用时也并非可以“随心所欲”,如果使用不当,则会适得其反,让人心生反感。那么,使用香水有哪些禁忌呢?

### 1.用量不宜过多

香水并非用量越多越能吸引